

加油卡网上充值能打折？别信！

市民拨打早报热线反映因贪小便宜被骗2100元 警方提醒“天上不会掉馅饼”



加油卡网上充值打7折？

“直充油卡5000元7折出，只要3500元……”7月10日，刘女士在浏览闲鱼APP时，发现这样一条信息，“卖家”在信息下面晒出一张图片，图片里有数张800元到1000元面额的加油卡。想到最近油价上涨，自己每天开车到处跑很费钱，刘女士心动了，立即通过闲鱼APP和卖家进行了沟通。刘女士向卖家提出想买油卡，对方回复称，5000元油卡可以7折充值。一看价格合适，刘女士提出想充3000元，经过与卖家沟通，最终卖家同意为刘女士7折充值。

由于自己没有实体卡，刘女士向卖家提出怎样办理的疑问。卖家称可以先拍下付款，等拍好了再去加油站办卡即可，并表示交易需要通过第三方网站购买，随后给刘女士发来了一个网站链接。刘女士点开链接后发现是购买沃尔玛电子礼品卡的支付

加油卡网上充值有活动，折扣大，这样好事你相信吗？现如今诈骗手段层出不穷，诈骗分子归根结底是利用了受害者贪小便宜的心理，在此，警方提醒广大市民莫因贪图小便宜而吃大亏。近日，市民刘女士拨打早报热线82888000称，自己为了省钱，从闲鱼APP上找到了一家可以“7折充值加油卡”的卖家，本以为可以省点油费，没想到却一步步落入骗子精心设计的陷阱。刘女士想以亲身经历提醒大众，“天上不会掉馅饼”。

页面，而刘女士也没有多想，于是她就拍了3张700元的卡券，共计2100元，购买完成后卖家让刘女士把券号密码发给他。待刘女士将信息发给卖家后，却一直没有收到油卡充值信息……

充值未到账却被“拉黑”

刘女士告诉记者，自己等了大概两个小时，越发感觉到蹊跷。她便通过订单信息查验发现，自己购买的3张沃尔玛电子礼品卡早已被他人消费核销。刘女士意识到被骗，“原来自己是给别人买了3张礼品卡。”随即联系卖家，而此时对方已将她“拉黑”。眼见于此，刘女士第一时间向闲鱼平台及警方报案，希望挽回损失。

事后，就刘女士遇到的情况，闲鱼平台官方审核判定举报成立——卖家为“举报网络诈骗”。但闲鱼平台却向刘女士答复称，虽然已经联系上卖家，但对方不配合，只能对其做封号处置。由于涉及用户隐私，平台方面只让刘女士等待卖家与她取得联系，却

不提供卖家联系方式。

“当时我也没多想，就直接在链接上购买了。闲鱼平台也没有相关的警示提示语。我认为，闲鱼只封一个号没有什么作用，卖家可以通过多个账号继续从事诈骗。同时我希望用我的经历，通过早报提醒各位车主，一定要擦亮双眼，不要被骗。”刘女士说。

平台搜索查无信息

通过刘女士发来的信息，记者看到这个网名为“ACG斯普瑞斯”的卖家，在自己的闲鱼主页上发表了多项油卡代充业务。随后，记者在闲鱼平台上进行搜索，却查询不到卖家主页。

为了进一步了解情况，记者拨打了闲鱼官方电话，接线人员以记者非用户本人为由，拒绝透露有关信息。同时记录下记者反映的问题，称会有专人联系。

截至昨晚10时记者发稿时，未收到闲鱼方面回复。记者将持续关注事态进展。

/警方提醒/

切莫贪图小便宜

岛城警方提醒广大市民，大幅度的优惠并不符合成品油市场的运行规律，消费者应到正规的办卡网点或网上营业厅购买加油卡或充值，不要贪图便宜购买价格远低于面值的充值卡。尤其是在网络平台出售的打折油卡，更不要随意进行线上转账。希望大家引以为戒，不要存有侥幸心理，保持理智，不给不法分子可乘之机。

观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊

记者帮办 82888000

有需要联系我们

如果你在青岛生活、学习、工作中遇到难解决的烦心事，或者发现一些有意思的社会现象以及话题，都可以通过青岛早报82888000热线电话或在青岛早报微信公众平台留言联系我们，青岛早报“热线帮”当值记者将第一时间与你联系，做好沟通的桥梁，帮你一起想办法。



微信公众号
青岛早报

“文明健康 绿色环保”公益广告

健康生活 合理规划



青岛市精神文明建设委员会办公室

“文明健康 绿色环保”公益广告

疫情防控 有你有我



青岛市精神文明建设委员会办公室